

Humanitarni bazar za Janu Simić



Uprkos kiši i naglom zahlađenju, vremenski uslovi nisu omeli grupu humanih Lazarevčanki koje su organizovale na platou ispred stare robne kuće humanitarni bazar u cilju prikupljanja novca za našu sugrađanku Janu Simić, devojčicu koja boluje od malignog tumora kičmene moždine, za čije lečenje u inostranstvu je neophodno u što kraćem roku prikupiti veliku količinu novca.



Na platou ispred stare robne kuće održan je humanitarni bazar za Janu Simić, devojčicu iz Lazarevca koja boluje od malignog tumora kičmene moždine. Akciju su pokrenule humane Lazarevčanke, a uz pomoć humanih ljudi iz Lazarevca koji su za ovu priliku donirali hranu, sokove, igračke, knjige i još mnogo zanimljivosti.

Jovana Milojević Petković jedna od organizatorke izjavila je da ih kiša nije obeshrabrila i da će ostvariti svoj cilj i prikupiti novčana sredstva kako bi pomogli u lečenju hrabre Jane.





Pored odraslih na bazaru su bili i mališani među kojima su i Janini drugari koji su joj velika podrška. Jana je jako hrabra devojčica i jako mi je drago što je poznajem, izjavila je njena drugarica.

Janu poznajem od treće godine, išle smo zajedno i u vrtić i u školu. Ona je jako hrabra devojčica i jako mi je drago što je poznajem. Nadam se da ćemo pregurati ovu bitku – dodala je Janina drugarica.

Humanitarna akcija je privukla sugrađane pa su u velikom broju bez obzira na nevreme održali bazar za našu Janu. Mirjana Milojević nam je rekla da je zadovoljna odzivom Lazarevčana ovom humanom događaju. Ona je apelovala na sugrađane da se i dalje odazivaju na humanitarne akcije i najavila uskoro slične manifestacije.





Jana Simić je učenica OŠ „Vojislav Voka Savić“, ima trinaest godina i već duže vreme se bori sa kancerom. Ona boluje od malignog tumora kičmene moždine i za njeno lečenje u inostranstvu potrebno je skupiti 100.000 evra.

Humanitarni doručak je organizovan zahvaljujući vlasnicima lazarevačkih pekara, picerija i restorana koji su donirali hranu od 9 do 11 časova, izjavila je jedna od organizatorki Mirjana Milojević i prema njenim rečima na doručku je skupljeno oko 200.000. dinara. Mirjana je najavila da će organizovati u skorije vreme još jedan humanitarni bazar za Janu.